
سارا خادم الشریعه: در جام ستارگان بد 
بودم

خوش بینى نوشاد عالمیان به نتایج 
المپیک ریو

7

شطرنج باز شماره یک بانوان ایران ابراز امیدوارى کرد که نتایج بد در جام ستارگان را 
در المپیاد و گرندپرى جبران مى کند.سارا سادات خادم الشریعه درباره جام ستارگان 
انزلى که با حضور بازیکنان قدرتمند جهان برگزار شد، گفت: پیش از این تجربه بازى 
با بازیکنان با ریتینگ بالاى 2600 را داشتم، اما هیچگاه در تورنمنتى که میانگین 
حریفان بالاى 2600 بود، شرکت نکرده بودم و از این جهت تجربه بسیار خوبى بود. 
البته از عملکرد خودم راضى نیستم و انتظار داشتم نتایج بهترى کسب کنم. فکر مى 

کنم مى توانستم امتیاز بیشترى بگیرم.

پینگ پنگ باز المپیکى ایران گفت: المپیک براى من مانند مسابقات دیگر است و 
استرس ندارم و فکر مى کنم نتایج خوبى بگیریم. نوشاد عالمیان درباره آخرین وضعیت 
تمرین خودگفت: تمرینات پر فشارى را پشت سر مى گذاریم  و تا روز مسابقه فرصت 
داریم که کمى استراحت کنیم و فکر مى کنم در المپیک نتایج خوبى داشته باشیم؛ 
چون خوب و باانگیزه تمرین کردیم. ان شاء االله همه چیز دست به دست هم مى دهد تا 
بازى هاى خوبى به نمایش بگذاریم. وى با اشاره به اینکه دومین المپیک خود را تجربه 

مى کند، تصریح کرد:  المپیک برایمان مانند مسابقات دیگر است و استرس ندارم. 
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نمى خواهیم تحت تاثیر جو 
المپیک باشیم

ملى پوش والیبال ایران گفت: تلاش ما این است 
که در المپیک، تمرکز خودمان را روى بازى ها از 
دست ندهیم و درگیر جو رقابت ها مانند تفریح 
کردن یا عکس گرفتن نشویم.  سیدمحمد 
موسوى درباره شرایط تیم ملى والیبال ایران قبل 
از اعزام به بازى هاى المپیک ریو گفت: ما سه هفته 
تمرین مداوم و باانگیزه را برگزار کردیم و اعتماد 
به نفسمان که در برهه اى از زمان در لیگ جهانى 
از بین رفته بود، بازگشت. در حال حاضر خستگى 
مسابقه هاى لیگ جهانى و رقابت هاى انتخابى 
المپیک تا حدود زیادى برطرف شده و ما تلاش 
مى کنیم با آمادگى صددرصد در اردوى برزیل 
حاضر شویم. موسوى ادامه داد: این بزرگ ترین 
رویداد ورزشى دنیاست و براى نخستین بار 
است که ما در آن شرکت مى کنیم. شرایط در 
این رقابت ها خیلى سخت تر از بازى هاى دیگر 
است. ما تمام تلاش خودمان را انجام مى دهیم 
که تمرکزمان را در این رقابت ها از دست ندهیم 
و اینکه در وادى تفریح یا عکس انداختن در 
مسابقه ها قرار نگیریم و تمرکزمان را روى بازى ها 
بگذاریم و بتوانیم بازى به بازى با موفقیت پیش 
برویم. هدف ما این است که از مرحله مقدماتى 
صعود کنیم و بالا برویم. امیدوارم که نتیجه 
خوبى در المپیک براى ما رقم بخورد. او همچنین 
درباره لباس هاى طراحى شده براى کاروان 
ایران در بازى هاى المپیک گفت: صحبت هاى 
زیادى درباره این مسئله صورت گرفته است. 
این لباس ها به نظر من درخور شخصیت نام 
ایران نیست. ما نماینده ایران هستیم و هیچ 
چیز این لباس از جمله دوخت و رنگ آن اصلا 

مناسب نیست.

خبرویژه

وزنه حذف از المپیک براى مولایى 
سنگین بود

حاشیه هاى وزنه بردارى
در رأى گیرى تیم ملى وزنه بردارى 
و در حالى که از بین 3 نفر باید 2 وزنه بردار به 
لیست تیم ملى اضافه مى شدند، نام بهادر 
مولایى از این لیست خط خورد تا شرایط براى 
او بسیار سخت شود. در پایان دوازدهمین 
جلسه شوراى عالى وزنه بردارى که بلافاصله 
بعد از تمرین سنگین وزنه برداران اردونشین 
تیم ملى برگزار شد، تکلیف 2 سهمیه باقیمانده 
تیم وزنه بردارى ایران براى اعزام به المپیک 
2016 ریو روشن شد؛پس از توضیحات 
کامل و فنى سجاد انوشیروانى در خصوص 
شرایط چند ماه اخیر وزنه برداران و نیزآخرین 
رنکینگ سه سال اخیر مسابقات جهانى در 
اوزان (94،105و105+ کیلوگرم) اعضاى 
شوراى عالى فنى انتخاب دو نماینده باقیمانده 
را به رأى گیرى گذاشتند و در نهایت از مجموع 

15 رأى ماخوذه نتایج زیر به دست آمد و 
تکلیف 2 سهمیه نهایى کاروان وزنه بردارى 
مشخص شد.در این رأى گیرى محمدرضا 
برارى با کسب 12 رأى و على هاشمى با 
به دست آوردن 10 رأى به عنوان نماینده هاى 
المپیکى ایران در اوزان 105 و 94 کیلوگرم 
گزینش شدند. بهادر مولایى ملى پوش 
شایسته دسته فوق سنگین کشورمان نیز 
اگرچه در چند ماه گذشته زحمات بسیارى 
را در تمرینات شبانه روزى تیم ملى متحمل 
شد، اما در نهایت به واسطه عملکرد فنى و 
رکوردى نه چندان قابل قبولى که از خود 
به جاى گذاشت، نتوانست بیش از 4 رأى 
از مجموع 13 رأى ثبت شده را کسب کند. 
همچنین 2 رأى از مجموع 15 رأى مأخوذه 
نیز سفید بود. به این ترتیب کاروان 5 نفره 
وزنه بردارى ایران در بازى هاى المپیک 2016 

حاشیه هاى وزنه بردارى تمام نمى شود

از ده روز دیگر رقابت هاى المپیک 2016 در کشور برزیل و شهر ریو آغاز خواهد شد و کاروان 63 نفره کشورمان 
هم بعد از برگزارى مراسم بدرقه به صورت منظم و گروه به گروه راهى کشور برزیل خواهد شد تا در این رقابت ها 
به میدان برود. اما در این روزها و در شرایطى که تمام حواس ورزش ایران به رقابت هاى المپیک 2016 است، اتفاقى تلخ 
ورزش ایران را تحت تاثیر قرار داد و سانحه تصادف به وجود آمده براى بهادر مولایى وزنه بردار فوق سنگین تیم ملى 
که آسیبى جدى هم به او وارد کرد، تبدیل به سر تیتر اخبار حوزه منهاى فوتبال شد. این اتفاق تلخ بدون شک ارتباط 
مستقیمى با اتفاقات اردوى تیم ملى وزنه بردارى دارد و با کمى تدبیر مى شد این موضوع را مدیریت کرد تا کار یک 

قهرمان ملى به اینجا نکشد.

با وجود خط خوردن 
از جمع وزنه برداران 
المپیکى براى حضور 

در مراسم بدرقه 
المپیکى ها توسط 

رییس جمهور در تهران 
ماندم و در این مراسم 

شرکت کردم

ریو متشکل از کیانوش رستمى در دسته 
85 کیلوگرم، على هاشمى و سهراب مرادى 
در دسته 94 کیلوگرم، محمدرضا برارى 
در دسته 105 کیلوگرم و درنهایت بهداد 
سلیمى در دسته 105+ کیلوگرم  هستند. 
این اتفاق شرایط روحى و روانى بهادر مولایى 
را به شدت تحت تاثیر قرار داد و منطق حکم 
مى کرد که حداقل براى یکى دو روز او تحت 
نظر مدیریت فدراسیون وزنه بردارى قرار گیرد 
تا بتواند خودش را با این وضعیت وفق دهد؛ اما 
مولایى به همراه خانواده نیمه شب از تهران 
راهى مازندران شد تا در نزدیکى هاى شهر آمل 
دچار سانحه شود و زندگى ورزشى خودش 
را با مشکل روبه رو کند. در هر صورت بعد از 
اخراج حسین توکلى از تیم ملى وزنه بردارى 
و سپردن کار به سجاد انوشیروانى که خودش 
در المپیک لندن با بهداد سلیمى به روى تخته 

مى رفت، کیانوش رستمى اولین ورزشکارى 
بود که از اردوى تیم ملى فاصله گرفت و در این 
مدت خودش به تنهایى و نه تحت نظر کادر 
فنى تیم ملى تمرین کرده است.به هر حال 
مصدومیت سنگین مولایى شوکى سنگین به 
تیم ملى وزنه بردارى ایران وارد کرد و از آنجایى 
که شرایط بدنى وزنه برداران ایرانى ارتباط 
بسیار زیادى به قدرت پا و کمر دارد، در این 
شرایط باید امیدوار بود تا این مصدومیت باعث 
خداحافظى مولایى از عرصه ورزش حرفه اى 
نشود یا حتى زندگى عادى او را هم با مخاطره 

روبه رو نکند.
مولایى: ذهنم درگیر حذف شدن 

بود 
بهادر مولایى در صحبت هایش بعد از سانحه 
رانندگى گفت: با وجود خط خوردن از جمع 
وزنه برداران المپیکى براى حضور در مراسم 

بدرقه المپیکى ها توسط رییس جمهور در 
تهران ماندم و در این مراسم شرکت کردم؛ 
اما در هنگام بازگشت به شهرم در جاده مدام 
در فکر حذف شدنم بودم و ذهنم درگیر 
بود. وى افزود: هنوز از تصمیم شوارى عالى 
فنى وزنه بردارى متعجبم؛ چراکه بعد از 
رکوردگیرى در اردوى کلاچاى دلیلى نداشت 
که دوباره در تهران جلسه اى براى بررسى 
عملکرد برخى نفرات برگزار شود. متاسفانه 
این مسئله خیلى از نظر روحى به من فشار 
آورد؛چراکه برخى از بچه ها با وجود اوت کردن 
وزنه هاى خود در مراسم رکوردگیرى در اردو 
ماندند و حتى المپیکى شدند؛ ولى من به هر 
دلیلى حذف شدم.بهادر مولایى در راه بازگشت 
به آمل به همراه پدر و پدربزرگ خود با اتومبیل 
پراید در سانحه رانندگى با نیسان آسیب دید و 

در این سانحه پدربزرگش درگذشت .
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آگهی  شناسایی  پیمانکاران 
شماره آگهی: 87350012    شماره مجوز: 1395,1923 

روابط عمومی منطقه دو عملیات انتقال گاز ایران

 منطقه دو عملیات انتقال گاز ایران درنظر دارد تامین خدمات عمومی و تخصصی شامل فنی و نیمه فنی، تنظیفات، امور آبدارخانه ها، فضاي سبز، تامین غذا و اداره رستوران 
تاسیسات تقویت فشار گاز ندوشن را به پیمانکار داراي صلاحیت  واگذار نماید، لذا متقاضیانی که واجد شرایط اعلام شده باشند، می توانند درخواست کتبی خود را به 

همراه مدارك مورد نیاز جهت اعلام آمادگی حداکثر ظرف مدت 7 روز پس از چاپ آگهی نوبت دوم به دفتر امور پیمانهاى منطقه دوعملیات انتقال گاز ایران ارایه  نمایند. 
اطلاعات مناقصه:  

دستگاه مناقصه گزار:  شرکت انتقال گاز ایران- منطقه دو عملیات انتقال گاز 
مدت اجراء خدمات: یک سال شمسی  

زمان دریافت و عودت اسناد مناقصه: ظرف مدت حداکثر 10 روز از تاریخ درج شده در اسناد مناقصه 
مبلغ تضمین  شرکت در مناقصه: 000 /430/000 ریال

پیمانکار بایستی توانایی ارایۀ ضمانت نامه حسن انجام تعهدات، ضمانت نامه شرکت در مناقصه، مطابق با اسناد مناقصه را دارا باشد. 
محل دریافت اسناد مناقصه: کیلومتر  17 جاده اصفهان–  نجف آباد، ستاد مرکزى منطقه دو عملیات انتقال گاز ایران، واحد امور پیمانها- تلفکس: 36281413- 031 

محل گشایش پاکت هاى مناقصه:  اصفهان- خیابان چهارباغ بالا- مقابل مجتمع تجاري پارك- منطقه دو عملیات انتقال گاز ایران  
زمان گشایش پیشنهادات: متعاقباً  اعلام می گردد.

فرایند مناقصه:  یک مرحله اي– ارزیابی ساده 
هزینه اسناد مناقصه به عهده برنده خواهد بود.

شرایط  متقاضیان: ارایه گواهینامه معتبر تایید صلاحیت از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی همزمان در دو رشته خدمات عمومی و امور آشپزخانه الزامی است.
ارایه کد شناسه ملی، کد اقتصادي معتبر جهت دریافت اسناد مناقصه الزامی است. 

    ضمناً  آگهی فوق در سایتهاي ذیل نیز قابل مشاهده می باشد.
 IR   http://iets.mporg.ir .WWW.SHANA. IR           WWW.NIGC-NIGTC.IR              WWW.NIGC-DIST۲

تاریخ انتشار نوبت اول: 1395/05/05     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1395/05/06

آگهى مناقصه عمومى  نوبت اول

حمیدرضا فدایى  -م دیر عامل سازمان پارك ها و فضاى سبز شهردارى شاهین شهر 

سازمان پارك ها و فضاى سبز شهردارى شاهین شهر براساس مجوزشماره 4298/ش مورخ 94/12/25 
شوراى محترم اسلامى شاهین شهر، ابلاغ شماره 95/4/ص مورخ 95/01/07 شهردارى شاهین شهر و بند 
یک مصوبه مورخ 1395/05/03 هیئت مدیره در نظر دارد نسبت به خرید لوله پلى اتیلن مورد نیاز با اعتبار اولیه 
5/700/000/000 ریال (پنج میلیارد و هفتصد میلیون ریال) از محل اعتبارات بودجه عمرانى سال 1395 طبق 
اسناد مندرج در اسناد آگهى اقدام نماید. متقاضیان مى بایستى جهت اطلاع از شرایط و شرکت در مناقصه به امور 
مالى سازمان پارك ها و فضاى سبز شهردارى شاهین شهر واقع در شاهین شهر ،خیابان شهید مطهرى ، فرعى 2 
شرقى مراجعه و نسبت به تحویل مدارك تا آخر وقت ادارى روز پنج شنبه مورخ 95/05/28 به حراست شهردارى 
اقدام نمایند. پیشنهادات رسیده راس ساعت 15 روز شنبه مورخ 95/05/30 با حضور اعضاى کمیسیون عالى 

معاملات سازمان باز و قرائت خواهد شد. 
سایر شرایط: 

1- چنانچه برندگان اول تا سوم به ترتیب حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها به نفع سازمان ضبط خواهد 
شد. 

2- سپرده شرکت در مناقصه مبلغ 285/000/000 ریال مى باشد که به صورت وجه نقد به حساب سپرده به 
شماره 0108798157003 نزد بانک ملى واریز یا به صورت ضمانتنامه بانکى معتبر با شرایط مندرج در اسناد 

مناقصه قابل ارایه مى باشد. 
3- سازمان در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است و به پیشنهاداتى که بعد از موعد مقرر در آگهى رسیده 

باشد یا مبهم مخدوش یا فاقد سپرده معتبر باشد ترتیب اثر نخواهد داد. 
4- سایر اطلاعات و جزییات مربوطه به پیمان در اسناد مناقصه مندرج مى باشد. 

چاپ اول

نوبت اول


